

# 监督的讯息（2024年 7月15日）

在米兰的旅程结束后，主业团监督邀请我们去继续为规章的调整、为他接下来的牧灵之旅和为教会祈祷。

2024年7月15日

潘普洛纳（Pamplona），2024年7月15日

我至亲爱的儿女：愿耶稣为我看顾我的女儿们和儿子们！

正如我向你们宣布的那样，上个月底，罗马教廷和主业团的专家们举行了第二次会议，以研究 —— 正如教宗请求我们的 —— 对监督团规章作出可能的修改。下次会议定于九月中旬举行。让我们为这些工作的进展继续祈祷。

刚过去的 6 月 28 日，在前往米兰的途中，我在卡拉拉（Carrara）祝圣了一个圣母像，Mater Pulchrae Dilectionis（纯洁的爱之母），这是你们美国的兄弟姐妹 —— 为了实现我们父亲的一个很久的愿望 —— 委托制造的。之后，在米兰我很高兴与许多人在一起，他们以极大的慷慨和牺牲去在意大利推动和维持一些以基督徒精神来启发的学校。

几天后，我将启程前往一些南美洲国家，第一个国家是智利。就像一切一样，我依靠你们祈祷的帮助。

同时，顺理成章的是，每个人的思念和祈祷都会延伸到世界其他地方，尤

其是教会成员遭受最严重苦难的地方。让我们不要停止默想和活出圣施礼华写给我们的信：「我的孩子们，我们不能只看着主业团：我们首先并永远看着圣教会」（《信函》1951年9月14日，第27号）。

你们的父亲以他所有的温情去祝福你们。

康仁

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/Jian-Du-De-Xun-  
Xi-2024Nian-7Yue-15Ri/](https://opusdei.org/zhs/article/Jian-Du-De-Xun-Xi-2024Nian-7Yue-15Ri/) (2026年2月22  
日)